




  Сосчитай примеры. Запиши ответы в порядке
убывания.  Подпиши соответствующую букву.





 Под кустами грибы сохли,
 Ну а в дождь, конечно мокли:
 10 жёлтеньких опят
 Да 2 рыжие лисички –
 Очень милые сестрички –
 2 груздя и боровик.
 Вы ребята не молчите,
 Сколько всех грибов, скажите.  



  Мишка нашёл 20 грибов. Из низ 6 оказались 
несъедобными. Сколько съедобных грибов нашёл
Мишка?



    Нина нарисовала 12 картинок гуашью, а 7 
акварелью. На сколько больше картинок Нина 
нарисовала гуашью, чем акварелью?



Сосчитай треугольники у данной фигуры.























Задача 1

Илья – 7 р.
Игорь – 5 р.       
7 + 5 = 11 (р.)
Ответ:11 рисунков взяли на выставку.



Илья – 7 р.
Игорь – 5 р.       На        больше у Ильи, чем 
у Игоря?  
7 – 5 = 2 (р.)
Ответ: на 2 рисунка у Ильи больше, чем у 
Игоря.

Задача 2





Задача 3

Оля – 4 р.
Света - ?, на 2 больше, чем 
1). 4 + 2 = 6 (р.) – взяли у Светы.
2). 4 + 6 = 10 (р.)
(4 + 2)+4=10
Ответ:10 рисунков взяли на выставку.







Реши примеры.





  На озере плавало 5 уток, охотник выстрелил и 
убил 1. Сколько уток осталось на озере? 



  Катя быстрее Иры, Ира быстрее Лены. Кто 
быстрее всех?



Разгадай ребус.



Заполни волшебный квадрат.




